LleHTpoGeXxHbIn Hacoc

Multitec / Multitec-RO

BbICOKOHaI'IOprIe HacoCbl B CEKUNOHHOM UCMNOJTHEHNN

TexHnyeckKkoe onucaHue

ksB D.



BbIxoaHble faHHble

TexHunyeckoe onncanue Multitec / Multitec-RO

Bce npaBa 3aluuiLeHbl. 3anpeLlaeTca pacnpocTpaHaTb, BOCNPOM3BOaMTb, obpabaTbiBaTh 1 nepeaasaTb
martepuansl TPeTbUM NuuamM 6e3 MMCbMEHHOIO COrfacus U3roToBUTENS.

B o6uwnx Cny4adax: npon3BoanTeESlb OCTaBIideT 3a cobon npaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N3MEHEHNIA.

© KSB SE & Co. KGaA, Frankenthal 22.09.2021



KSB b‘ OrnaeneHue

OrnaBneHue
LIEHTPOOEIKHBIE HACOCDH .. ..uuuuunnneeeieeerssssssssssssssnsnssseeesessassassssssnnsnsssssessssassssssssssnsssssensssssasssssssnnnnsnnssenssesssnsssannnn 4
MHorocTyneH4aTble LeHTPOBEXHbIE HACOCHI BBICOKOTO A@BIIEHMIS ......eeuteeauiieeiteeaitee ettt ettt e st e st e e sss e s e et e e st e et e e e e e eane e 4
MUIEEEC / MUIIEEC-RO ...ttt et e e e e e ettt e e et e e e e st e e e e esseeeeeansseeeeanaseaesensseeeeensseeeeaansseaeeannseaeeennes 4
OCHOBHBIE OBMACTY TMPUMEHEHMIST ...ttt etieeatieeeteeestteeanteeaseeaaseeeasseeasseeeasseeamseeaaseeeasseeanseeesseaeanseeanseeanseeenneeesnseeaneaann 4
[MepekaunBaemble cpeabl .... v 4
OKCTIYATALIMOHHBIE [LAHHDBIC ...ttt iutieetieeateeeaueeeaeeeeaseeeaaseeaseeeaseeeameeeaaseeeamseeaabeeeaneeeameeeamseeeaneeeambeeamseeabeeeanseeanseaanneann 4
KOHCTPYKTUBHOE MCTIONMHEHMIE ... ..eeeeeiieieeeeeieeee e et ee e e e e e et e e e et e e e amsse e e e s mte e e e e amsae e e e e nns e e e e emneeeeeennseeeeeannaeeeeannnnneeennnnns 4
YCTIOBHOE OBOBHAUEHMIE ......ccueviieeeiiiteeeeeiuteeeeaastteaeeeseeeeeeasseeeeaansseeee e ssseeeaenseeeeeamssseeeeansseaeeensseeeeansseeeaansseaaesnssneeeannseneeans 5
Y =R =T o= PP OSPRRIN 5
TEXHUYECKOE OMUCAHME ...eveeeneeieeeeiiieeeeaieeeeeanneeeaeseneeeeeenees ... 6
O6nacTn NPUMEHEHNS B 3ABUCUMOCTM OT TUMA YCTAHOBKM ......veeiutieaieeaiuieaanteeaaueeeausesateeaseeessseesseesasseeansesssesaasseessneenns 8
TTDEUMYLLIECTBA MBIEIINS .. .eeeeeeiiiiieeeeiteeeeeeiteeee e ettt e e e nse e e e e snsteee e e meeeeeeamnse e e e e mee e e e e en s se e e e amns e e e e anneeeeeeanseeeeeannnneeeeannneeeennnens 9
VIHADOPMALINS O TIPOYKTE «..vveieeeuteieeeaueeeaeseseaeeeaasseeeeaassseaessnsseeeeaassseeeaanseeeesassseeeeansseeeeaansseaeeansseeeeeansseeeeannssaeesannseaeennnns 9
[TPMEMO-CAATOUHBIE UCTIBITAHMS U TAP@HTYIS ..eeeiueieeeeaiteeee ettt e eaate e e e e s e e e st e e e anse e e e e e nae e e e e ente e e e e annteeeeeannaeeeeennneeeennnees 9
[MpenenbHble 3HAYEHNS OABMEHNS N TEMIEPATYPD......veeitiiaieeeaiieeateeeteeeaeteeabeeaateeeaseeeaateeeaaeeesabeeabeeeabeeesaneenneeeanneens 10
1Y E= R AT o) = = USSP PPPPRTTT 12
KOZBI TOPLIOBBIX YIITOTHEHMI ...ttt ettt ettt et e e e ettt e et e et e e bt e e et e e s e e e be e e eab e e et e e et et e e et e e e aneeeenneeenneens 18
KOObl CAnbHUKOBOTO YTIITOTHEHMIST ...eeeuueieeeeiuieeeeeaauteeeeaasseaasansseeeesansseeeeansseaesassseaesansseeeeaansseaeeansseseesansaneesansseeeeannseeaesnnnes 19
TEXHUUHECKNE XAPAKTEPUCTUIKM ...eeeeiteeeeaiteieeeeeieeee e ettt e e e st e e e st e e e e as et e e e sttt e 4 s et e e 2 ettt e e e en bbbt a2 e nn b e e e e enbbe e e e e nbeeeeeannneeas 20

Mpueoga......

Pa3mepsbl

VICMOMHEHNE (DIMAHLEB (CTAHIAPT) «.utteeuteeauteeaueeeauteeateeaaseeaaseeeasseeaaseeeasseeaasesaaseeeasseeasseeaseeaanseaanseeaseeeasseeanseaeanseaanseenn 33
(I 0o = = oYL (o = PSSR 34
COOpOoYHbIV YepTeX CO cneunrKaLmen AETANEN (MPUMEP) ....eeeiirreeeeeirreeeeaatreeeeasrteeesasseeesassseeeeaassseaassnssesessssssseeaans 35




kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

LleHTpoGeXxHble HacocCkl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe Ll,eHTpOGG)KHbIe HacoChbl
BbICOKOro gaBrieHus

Multitec / Multitec-RO

0 MpuBeaeHHbIN B ka4eCcTBE NpUMepa NPoayKT COAEPXKUT
BapuaHTbl, TpebyoLme AONOMHUTENBHOWM HaLeHKn!

OcHoOBHbIe 06nacTu NpMMeHeHus
= CucTtembl BOOOCHabXeHUs

= [MuTbeBoe BogocHabXeHne

= [loBbllleHNe AaBneHust

= OpocuTernbHble YCTaHOBKM

= OnekTpocTaHumm obblYHOro THNa
= [opsiuee BogocHabxeHve

= [lepekaunBaHue koHOEeHcaTa
= [luTaHue KOTnoB

= YCTaHOBKM ANst OTONNEeHMs

= QunbTpoBarnbHble YCTaHOBKM
= YCTaHOBKW NOXapoTyLUEHUS
= CHeroreHepaTtopbl

= MoeuHble yCTaHOBKM

= [pOMbILLTIEHHbIE YCTaHOBKM
= OnpecHuTernbHbIE YCTaHOBKU
= [eoTepmaribHble YCTaHOBKM

= YcTaHoBKM ANns pekynepauuu TENOBOW 3HEprum

MepekaunBaembie cpeabl
= Bopa
= [MuTbeBas Boga
= [lutatenbHas Boga koTna

= [opsyasa Boga

1 Tonbko ANs OTAENbHbIX TmnopasmeposlmcnonHeHMﬁ

KoHpeHcaT

Bopa ansa noxapotylienus
PacTteoputenu
Cma3souHble cpeacTea
Tonnueo

OxnaxpatoLlas Boaa
BopgomacnsHbie amynbcum
Mopckas Boga

TepmanbHas Boga

aKcnnyaTaLIVIOHHbIe AaHHble

Tabnuua 1: dkcnyaTaumoHHbIe XapaKTepuCTUKK

MapameTtp 3HaveHune
Tunopa3amep DN 32-250
Mopaya Q[m*4]  |<1500

Q [n/c] <417
Hanop H [m] <1000 "
Temnepartypa T[°C] z2-10
nepekadBaemoil cpespl <+200 "
Pabouee fasnexne p, [6ap]? |<100"

KoHcTpyKTUBHOE UcnonHeHue

KoHcTpykuus

MHorocTyneHyaTbin LLeHTPOGEXHBIN CEKLMOHHbBIN Hacoc

[opu3oHTanbHas yctaHoBKa Ha yHAaMEHTHOW NnnuTe nnu B
MOHOOBTOYHOM VCMONTHEHNM

BepTtukansHas yCTaHOBKa B MOHOBM0YHOM UCMOMHEHUN UK
C KapAaHHbIM Bariom

Kopnyc Hacoca

Kopnyc BcacblBatoLLen CTyneHn: ¢ 0CeBbIM U paananbHbIM
naTpy6kom

Kopnyc BcacblBatoLLen CTyneHy 1 HanopHbIA Kopryc:
pafuarbHble NaTpyGku C BO3MOXHOCTBIO MOBOPOTa C LUaroM
90°

®naHubl no EN n ASME (oTBepcTusi 1 ynnoTHUTENbHas
Kpomka)
OpfvH Kopnyc Ans canbHUKOBOrO U TOPLIOBOIO YNNOTHEHUS

epmeTM3aums KOprnycoB CTyneHen, HanopPHbIX KOPMyCOB U
Kopryca ynnoTHEeHUst KOMbLi@Mu Kpyrioro ceyeHus,
YCTaHOBMEHHBLIMU B 3aMOK»

MpuBop

Onektpoagguratens 50 My n 60 My

Bo3amoxeH An3enbHbIn Unu TypOUHHBIN ABUraTenb

Tun paboyero koneca

3akpbiToe pagmansbHoe pabodee Koneco ¢ NPoCTPaHCTBEHHO
M3OTHYTLIMU NonaTkamm

2 CyMMa OaBlieHna NpUToKa N OTCEeYHOro Harnopa He [oJhKHa npeBblllaTb Ha3BaHHYO BENTUYUHY.

4 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MogwunHuk

- CDVIKCVIpOBaHHbIVI NnoAWNNHUK CTOPOHbI NpuBoAa: NnoAWnUNHUK
KavyeHuns

= [logBW>KHbBIN NOALLMMHUK HE CO CTOPOHbI NpuBoA4a: B
3aBUCUMOCTU OT TUNA YCTAHOBKM NOALLNMHUK CKOSbXXEeHUA
NnNn KaveHua

= KoHcucTeHTHas unuv xuakas cmaska noALnnHMKa KavyeHns
= Cwma3ska NnoALmnnHMKa CKONBbXEHNS nepekavnBaemon cpeaon

- CaMoyCTaHaBJ'IVIBaIOLLWIeCﬂ

MydbTa

= VcnonHeHne Ha chyHOaMEHTHOW NnnTe: anacTuyHasa MmydgTa ¢
npocTtaBkom/6e3 npocTaBka

* MoHobno4vHoe ncnonHeHne ao DN 65 ¢ xxecTkon mydToMn,
CBbILLE 3TOro GroYHbIN arperat ¢ anacTu4Hon MmydTon 6e3
npocraBka

YcnoBHoe 0603HaveHue

Mpumep: Multitec 3 A 32/8E-2.1 12.167 (SP)

Tabnuua 2: MNosicHeHUs K yCrOBHOMY 0603Ha4eHuto

3awmTHOe orpaxaeHue My Thbl
CraHpapT:
= 3awuTHOoe orpaxaeHue MydTbl, LUNMHapuYeckoe
Mo 3anpocy:
= 3awmTHOE orpaxaeHne MydTbl, YCTONYMBOE NPU HACTyNaHUm

YnnotHeHne Bana

= Heoxnaxgaemoe caslbHUKOBOE YMIOTHEHWE, C MOABOAOM
3aTBOPHOW XUAKOCTU Unn 6e3 Hero

= CrtaHgapTHoe TopuoBoe ynnoTHeHue no EN 12756

= KapTpuakHoe TopLoBoe ynrnoTHeHue

O6o3HavyeHue 3HauyeHue

Multitec Tun

A Twn ycTaHOBKU

32 HomuHanbHbI AnameTp HanopHoro natpybka [Mm]
8E Yucno cryneHein/KombuHaumsi pabounx konec

21 [MpoToyHas yacTb

12 Kon matepuana

167 Kop ynnoTHeHus

SP O6o3Ha4veHne cneymanbHbIX BapnaHToB (Mo 3anpocy)

Mpumep: Multitec-RO* A 100/5-8.1 31.80

Tabnuua 3: MosicHeHns K ycrnoBHOMY 0603Ha4eHuto

O6o3HayeHue 3HayeHue

Multitec-RO Tun

A Twn ycTaHOBKU

100 HomuHanbHbIn AnameTp HanopHoro natpybka [Mm]
5 Yucno ctynenen

8.1 [MpoToyHas yacTb

31 Martepuan kopnyca (aynnekcHas ctanb)

80 Kog ynnoTHeHus

MaTepuanbi

= Martepuarnsl kopnyca: Cepblii YyryH, YyryH C LUapOBUAHbBIM
rpacmTom, cTaslb, BbICOKOKAYECTBEHHAs! CTarb, AyrnyieKcHas
BbICOKOKAYeCTBEHHas CTarb, Cynep-aynnekcHasl crasb

= MaTtepuanbl NPOTOYHON YaCTUK: CEPbIN YyryH, 6poH3a,
BbICOKOKa4eCTBEHHas cTarb, AynrnekcHas
BbICOKOKa4YeCTBEHHas cTarb, Cynep-gyniiekcHas cranb

CokpalieHHo MTC

4 CokpaieHne MTC-RO

Multitec / Multitec-RO 5



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

TexHnYyecKkoe onucaHue

Tabnuua 4: Tunsl yctaHoBkm A/ B/ C /D

HanmeHoBaHue Tun ycTaHOBKM
2
['opusoHTanbHas ['opusoHTansHas opusoHTanbHas ['opusoHTanbHas
KOHCTPYKUMS, Ha KOHCTPYKLMS, Ha KOHCTPYKUWMS, Ha KOHCTPYKUMS, Ha
dyHOaMEHTHON nnute dyHOaMEHTHON nnuTe dyHOAaMEHTHOW nnute dyHOaMEHTHON nnute
1 BbIBOA Bana (co 1 BbIBOA Bana (co 2 BblBOAa Bana 2 BblBOAA Bana
CTOPOHbI Np1BOAA) CTOPOHbI NpVBOAA)
MoawmnHuky kaveHns co | MoawmnHukn kaveHns co | MoALmnnHUKK KaveHns co | MoALUMMHUKN KaYeHns co
CTOpOHbI NpuBoda / CTOpOHbI NpueoAa / CTOpOHbI NpuBoda / CTOpOHbI Npusoaa /
NOALLUMMHUKA CKOSNBXEHWUS | NOALLUMMHUKA CKOSNbXEHNS | NOALLUMMHUKA Ka4EHWUA CO | MOALUMMHUKKA KaYeHus C
CO CTOPOHbI BCACbIBAHNS | CO CTOPOHbI BCACbIBAHNS CTOPOHbI BCacbIBaHWA HamnopHOW CTOPOHBI
OceBoWi BcacbiBaoLWM PapunanbHbin MpvBoA ¢ HamopHoM MpvBOA CO CTOPOHBI
naTpy6ok (6ro4HbIn BcacbIBatoLui naTpybok CTOPOHbI BCacbIBaHWs
dnaHey fo Tunopasmepa
50)
[MpuBog ¢ HanopHom [MpuBoA ¢ HanopHow DN 200, DN 250: Tonbko Tun yctaHosku C n D
CTOPOHbI CTOPOHbI
Mpueog OnekTpoasurartens, AM3enbHbI ABUratens, TypouHa

KomneHcauusi ocesoro
yeunust

3a cyeT pasrpy304HOro NOpLUHS

)

Quaee. (50 T

850 Mm%y

\ 1500 M%/u

HMaKc. 630 m (1000 Mg))
Pauvarc. 63 6ap (100 6ap?)
Thacc. oT muHyc 10 °C go +45 °C (Multitec-RO) / +200 °C (Multitec)

YnnotHeHne Bana

CanbHukoBoe YNNoTHeHWe, Heoxnaxgaemoe; TopLoBoe ynnoTHEeHNe, HeoxXnaxagaemMmoe Unun oxrnaxgaemoe;
oAunHapHoe unun OBONHOE KapTpuaXXHoe TopLoBOe ynrioTHEeHWE,

Martepuan kopnyca

Cepblli YyryH, CTanb, HepXaBetoLlas cTanb, Aynekc,

cynepaynnekcHasa HepXaBelwaa ctalb

10)

Cepblif YyryH, YyryH ¢ WwWaposnaHbIM rpacdutom’™,
cTarb, HepXaBeloLLas cTarb, AynneKkc

)

MaTepwuan npoTo4Homn
Yyactu

Cepblii 4yryH, GpoH3a, HepxaBetoLlas cranb, Ayniekc,

cynepaynrnekcHaa HepXaBetollada ctalb

10)

Cepbliii UyryH, 6poH3a, HepxxaBetoLasi cTarnb, Aynnekc

HanpasneHue BpallieHns No 4acoBoM CTpesike (eCniM CMOTPETb CO CTOPOHbI ABUraTens)
Hanpasnexue BpalleHns NpoTUB YacoBOMN CTPEsIKK (€CI CMOTPETb CO CTOPOHbLI ABUraTens)

3HaveHusa ans 60 'y - cM. oTAenbHble XapaKTepUCTUKK
Tonbko ANs OoTAEeNbHbIX TUNOPa3MeEPOB/UCMONHEHWUI
10 Tonbko ana ucnonHeuus Multitec-RO ¢ Tunom ycraHoskm A
1 Tonbko ans DN 200 n DN 250

5

6

7 Tlpu mMarnom Komnm4ecTse CTyrneHeil - UCronHeHne 6e3 pasrpy304HOro MOPLUHS: YNOPHbINM MOALIMIHUK BOCMPUHUMAET OCEBOE yCUIne.
8

9

6 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Tabnuua 5: Tunel yctaHoBkm E/ F /V

HanmeHoBaHue

Tun yctaHOBKM

[opu3oHTanbHbIN
MOHOGMOK

[Opu3oHTanbHbIV
MOHOOGOK

O6WKin NoAWNNHKK Ans
Hacoca u gpuraTtens

O6LWMIA NOALUNMNHKK AN
Hacoca 1 gsuratens

KecTkasa mydTa

XKectkaga mydra

PagnanbHbi
BCacbIBaOLWMI naTpyboK

OceBoll BcacbIBatoLLni
naTpy6ok

MofLWMNHMK CKONBXEHNS
CO CTOPOHbI BCacbIiBaHUA

MoaWmMNHUK CKONBXEHUs!
CO CTOPOHbI BCacbliBaHUA

BepTukanbHbIi MOHOGMOK

Mone xapaktepuctuk Q/
HY

100 m3/4, 250 ™, o
HOMMHAarbLHOro AMameTpa
65

100 Mm%y, 250 ™, Ao
HOMUHAIBLHOTo AnaMeTpa
65

o 200 kBT

Mpueog CraHgapTHbIN ABUraTenb CrangapTHbI ABuraTens -| CTaHgapTHbIN ABUraTtenb
(PUKCUPOBAHHbBIN
MOALUMIMHUK CO CTOPOHbI
npusoga'?
DUKCUPOBAHHbI ﬂsmra'renbu) ﬂsmraTenb12); DN 32, DN B coHape: DN 100, DN
NOALLUMMHMK 50, DN 65 125, DN 150, DN 200
KomneHcaumsi oceBoro 3a cueT pasrpy3o4Horo nopLUHg” 3a cyeT pasrpy3o4Horo 3a cyeT pasrpy3o4Horo
yeunus nopLLHS noptwhs”
Qua? 100 M3y 850 Mm%y
Huarc. 250 m 630 m (1000 m™)
P2 vac. 40 6ap 63 6ap/100 6ap™
T yare. ot muHyc 10 °C go +140 °C ot muHyc 10 °C go +140 °C

YnnoTHeHne Bana

Heoxnaxpaemoe canbHUKOBOE YNNoTHEHUE;
Heoxnaxgaemoe TopuoBoe ynfioTHeHne, ognHapHoe

Heoxnaxpaemoe canbHUKOBOE YNINOTHEHUE;
Heoxna)xgaemoe TopuoBoe yrnioTHeHNe, oguHapHoe

Martepwnan kopnyca

Cepblii YyryH

Cepblit YyryH, YyryH ¢ LWapoBUaHLIM rpacputom™,

cTanb, Hepxxasetowasi cTasnb
BbicokokayecTBeHHas gynnekcHas cranb Ana Multitec-
RO

MaTtepuan npoToyHom
yactu

Cepblii 4yryH, 6poH3a

Cepblii 4yryH, 6poH3a, BblcCOKOKa4eCTBEHHas cTarnb
BbicokokayecTBeHHasn gynnekcHas cranb Ana Multitec-
RO

12 B Hacocax Multitec 32, Multitec 50 1 Multitec 65 nogWUNHUKK ABUraTeNs co CTOPOHbI My Tbl (PUKCUPOBaHHbIE.
13 [locTynHO TOMbLKO AMns BbIBPaHHbLIX TUNOPa3MepPOB.
14 Tonbko ana Multitec 200

Multitec / Multitec-RO 7



KSB b ueHTpO6e)KHble HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘IaTI:Ie LleHTpOGE)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

O6nacTtun npuMmeHeHusa B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa YCTAaHOBKU

[m]
1000

250

630

400 ——

250

A, B CD,EFV

DN 260 DN250
Puc. 1: O6nactn npuMeHeHnA B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa yCTaHOBKK

8 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

eHT) OGe)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Mpenmywectsa nsgenusa

* YHuBepcanbHOCTb 1 ONTUMarbHasa agantaums K yCcnoBusam
YCTAHOBKN C MOMOLLbIO Pa3fINYHbIX TUNOB YCTAHOBKN U
BapunaTUBHOTIO NMOJNOXEHUA I'Iany6KOB

= Hwuskoe 3HaveHne NPSH, yny4yweHHas BcacbiBatoLas
CNocoBHOCTb 1 MOBbILLEHHAS JKCMITyaTauMOHHAs HaAeXHOCTb
npu BCacbIBaHWM 3a CHeT CrneumanbHOro BCachiBatoLLEero
pabouero koneca

= OntummaunpoBaHHble KM 1 H13KMe akcnnyaTalMoHHbIe
pacxobl 3a CHET HOBOW pa3paboTKM NPOTOYHON YacTh

= LUunpokuin cnekTp npumeHeHusi 6narogapst 6onbLlomy BelIGopy
TUNOB YCTAHOBKU, MaTepu1arnos 1 yNioTHeHWii Bana

UHdopmauus o npoaykre

UHdopmaums o npoaykTe B COOTBETCTBUM C
PernameHntom EC Ne 1907/2006 (REACH)

MHopmaums B cooteeTcTBum ¢ Pernamentom EC Ne 1907/2006,
PerucTtpaumsi, oueHka, AOMNYCK 1 orpaHnyeHne NnpuMeHeHus
xumunyecknx selects (REACH), cm. https://www.ksb.com/ksb-en/
About-KSB/Corporate-responsibility/reach/

Mpuemo-caaToUyHble UCNbITAHUA U FrapaHTUA

Ceptudukarsl / UcnbiTaHus / Mpuemka no 3anpocy:

= CepTtudmkatbl Ha matepuansl 2.2 no EN 10204 ons
neTanei, HaxoaaLmxcst Nof AaBneHneM, Bana 1 paboumx
Korec

= Twpponpo6Ga aeTanein, HaXOASALWMXCS NoA AaBneHnem
= [lpoBepka GanaHCMpOBKK

- Fm,qpaBaneCKMe nenblTaHUA:

— [po6HbIn nyck B cooTBeTcTBMM € ISO 9906 unn Hi
(TapaBnNUYECcKUn MHCTUTYT)

— TecT Ha kaBuUTaLUNOHHbIN 3anac NPSH
— BwbpoucnbiTaHus
— M3mepeHune TemnepaTypbl NOALLUMHMKOB

= KoHTponbHas pasbopka
= KoHTponb pa3vepoB
= McnbiTaHne Nakokpaco4YHOro MOKPbLITUS

= OkKoH4aTenbHbIl KOHTPOI1b

Multitec / Multitec-RO 9


https://www.ksb.com/ksb-en/About-KSB/Corporate-responsibility/reach/
https://www.ksb.com/ksb-en/About-KSB/Corporate-responsibility/reach/

KSB b ueHTpOGe)KHbIe HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘-IaTbIe LIEHTpoﬁe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

I'Ipe,qeanble 3HaYeHUA gaBneHunsa U TemnepaTtypbl
Martepuan JL1040 (GJL-250), EN-GJS 400-15™

60
50
EN1092-2, PN40
40
B
o - ==
o ASME, Class 25( R R
30 L=
20
EN1092-2, PN16
—— e
e e IR R R P A
ASME, Class 125 TR = e wm J
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
T(°C)
Matepuan GP240GH+N (1.0619+N)
80
70
ASME,|Class 600
N L T R -
60 ——
EN1092-1, PN63
50
B
2
o
40
30
ASME, Class 300
S EE_ = | == o o
EN1092-1, PN25 T
20
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C)

15 Tonbko npu TemnepaType nepekadmsaemon cpeasl 4o 60 °C

10 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

KSB b ueHTpOGe)KHbIe HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘-IaTbIe LIEHTpoﬁe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Matepuan 1.4408

80
70
ASME, Class 600
B R e
60 °
<.
\ L]
\ L]
\ L]
50 -
= )
5 EN1092- 1, PN63 ‘-
8
x |
40
30
ASME, Class 300
20 —
EN1092-1, PN25 LY W
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C)
Matepuan 1.4317, 1.4517, 1.4469
110
EN1092-1, PN100, 7100 bars"
100
ASME, Class 600, "100 bars"
90
EN1092-1, PN100,'80 bars"
80
ASME, Class 600, "80 bars"
70
—~ 60
©
X}
8- 50
EN1092-1, PN40 (1.4317)
40
30 EN10921, PN25
—
20 ASME, Class 300
10
0
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
T(°C

Multitec / Multitec-RO 1



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MaTepuansbi

Tabnuua 6: Koa matepuana ans UCNOMHEHUI C KOPMYCOM U3 YyryHa

Homep YcnoBHoe o603Ha4eHue Kon marepuana
aetanu 1016) 1116)17) 1216)17) 1316) 1416)
106 Kopnyc BcacklBatoLLein cTyneHn EN-GJL-250 EN-GJL-250"®/ | EN-GJL-250'® / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-15" | GJS-400-15")
107 HanopHsbii kopnyc EN-GJL-250 EN-GJL-250"® / | EN-GJL-250"® / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-15" | GJS-400-15"
108 Kopnyc cTynenu EN-GJL-250 EN-GJL-250'® / 1.0576 EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- $355J2H% /
GJS-400-15" | EN-GJL-2502"/
EN-
GJS-400-15"
171 Hanpasnsiiownit annapat EN-GJL-250" | EN-GJL-250*? | CC480K-DW | EN-GJL-250?? | EN-GJL-250%
210 Ban C45+N*) C45+N?)/ C45+N=) C45+N 2 C45+N=) 249
1.4021+QT? 1.4021+QT»
230 PaBoyee koneco EN-GJL-250 CC480K-DW CC480K-DW EN-GJL-250 1.4408
231 Pa6o4yee koneco BcacblBatoLLen EN-GJL-250 CC480K-DW CC480K-DW 1.4408 1.4408
CTyneHu
350 Kopnyc nogwumnHmkos EN-GJL-250 EN-GJL-250/ EN-GJL-250 / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-15*) | GJS-400-15%
381/529 [oAWNNHUKN CKONBXEHNS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka EN-GJL-250 EN-GJL-250 / EN-GJL-250 / EN-GJL-250 EN-GJL-250
GP240GH+N / | GP240GH+N/
EN- EN-
GJS-400-15% | GJS-400-15%
502.1 LLleneBoe KonbLo (Ha EN-GJL-250%" 1.4138%" 1.41387" EN-GJL-250"" | EN-GJL-250?"
BCacbIBaHNM)
502.2 2 |Lenesoe KosbLO (CTyneHwn) EN-GJL-250 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
502.3" LLlenesoe konbLo - 1.4138 1.4138 - -
(HanpaBnsOWMIA annapar)
523 BTynka Bana 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800
(TopuioBOE YyNNoTHEHUE)
524 3awuTHas BTynKka Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNOTHEHUE)
550.1% [uck u3 nuctoBoro meTtanna 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pasrpy3o4HbIn nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 BTynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
905 KpenexHas wnunbka 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4

kogoB Matepuana 15, 16, 17 n nepekaumBaembix cpeg T <40 °C
17 Tunopasamepsl DN 200 1 DN 250 NpvMeHSIHoTCSA TOSMbKO B UCMOMHEHUN ¢ kofoM MaTepuana 11 n 12
8 Tonbko ans Tunopasmepos ¢ DN 32 no DN 150
19 Tonbko ansa Tunopaamepos DN 200 n DN 250
20 Nnsa tunopasmepos ¢ DN 32 no DN 100

21 Ons tunopasmepos ¢ DN 125 no DN 150
Ins Tunopasmepos ¢ DN 32 no DN 100 BeinonHeH B kopnyce cTynenu, ans tunopasmepos ¢ DN 125 no DN 250 npeacrtasnset

cobon oTaenbHyo Aetanb

23 C45+N He npumeHsieTca ans tunopasmepos DN 200 1 DN 250. B Tunopasmepax ¢ DN 32 no DN 150 npumeHsieTcs Takke Ban 13
1.4021. B tTunopasmepax DN 200 n DN 250 ncnonb3yetcst Ban Tonbko u3 1.4021.

24 TlpuMeHsIeTCs B UCTIONHEHUN U3 1.4462

25

Tonbko anst Tunopasmepa DN 250, Bo Bcex ocTanbHbIx cryvasx — n3 matepunana EN-GJL-250

Mopxoout ons nepekayunBaembix cpeq T < 140 °C. Tunopasmepbl DN 200 n DN 250 onst nepekaymBaembix cpeg go T < 60 °C. Ona

26 B tunopasmepax ¢ DN 32 no DN 150 ucnonb3ayetcsa Tonbko Matepuan EN-GJL-250, B Tunopasmepax DN 200 — Tonbko GP240GH
+N, B Tnopasmepax DN 250 — Ttonbko EN-GJS-400-15

27 [nsa tunopa3amepos ¢ DN 100 no DN 250

28 Tonbko Ans Tunopasmepos ¢ DN 125 no DN 250
23 Tonbko Ansa Tunopasmepos ¢ DN 32 no DN 100 MOXeT Takke NPUMEHSITbCS B Ka4ecTBe LLeNeBoro KorbLa.

12

Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Tabnuua 7: Kop matepuana ans UCNOMHEHUIA C KOPMYCOM M3 CEPOTo YyryHa/ ctanm

Homep HanmeHoBaHune Koa marepuana

aetanu 1516) 1619 1779

106 Kopnyc BcacbiBatoLLelt CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

107 HanopHsbin kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

108 Kopnyc cTyneHu EN-GJL-250 1.0576 S355J2H% / EN-GJL-250

EN-GJL-250%"

171 Hanpaenstowuin annapat EN-GJL-250% CC480K-DW EN-GJL-250 22

210 Ban C45+N? C45+N®) C45+N*?)

230 Pa6ouee koneco CC480K-DW CC480K-DW EN-GJL-250

231 Pabouee koneco BcacbiBatoLLen CC480K-DW CC480K-DW EN-GJL-250
CTyneHn

350 Kopnyc noglumnHmkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

381/529  |MoALIMNHUKM CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

502.1 LLlenesoe konbLo (Ha 1.4138 1.4138 EN-GJL-250
BCacbIBaHNM)

502.2 2 |Lenesoe KosbLO (CTyneHwn) 1.4138 1.4138 EN-GJL-250

502.3' |llleneBoe konbLo - : :
(HanpaBnsOWMIA annapar)

523 BTynka Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
(TopuoBOE ynnoTHEHKE)

524 3awuTHas BTynKka Bana 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNOTHEHUE)

550.1%9 [unck 13 nucToBoro MeTanna 1.4301 1.4301 1.4301

59-4 Pasrpy3o4Hbiin nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021

540 Brynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

905 KpenexHas wnunbka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

Multitec / Multitec-RO

13




kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Tabnuua 8: Koa matepuana 20, 21, 22 n 23 ans UCNONHEHWUIA C KOPNYCOM U3 CTanbHOrO NNTbS

Homep HanmeHoBaHune Koa marepuana

G EuEl 20 21 22 23

106 Kopnyc BcacbiBatoLLeli CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

107 HanopHsI koprnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4408

108 Kopnyc cTyneHm 1.0576 S355J2H* / | 1.0576 S355J2H%”/ | 1.0576 S355J2H? / | 1.0576 S355J2H% /

GP240GH+N?" GP240GH+N?" GP240GH+N?" GP240GH+N?"

171 Hanpaenstowwin annapat EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4408 1.4408

210 Ban C45+N*) C45+N?) 1.4021+QT* 1.4021+QT*

230 Pabouee koneco EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4408 1.4408

231 PaGoyee koneco BcacbiBatoLLen EN-GJL-250 1.4408 1.4408 1.4408
CTyneHn

350 Kopnyc noalumnHmkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

381/529  |MNoALIMNHUKM CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N / 1.4408 /

1.4404%% 1.4404 1.4404 1.4404 30
30) 30)

502.1 LLlenesoe konbLo (Ha EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4138 1.4138
BCacbIBaHWM)

502.2 % |lLleneBoe KonbLO (CTyneHw) EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4138 1.4138

502.3'? |llleneBoe konbLO i N - -
(HanpaBnsoOWMIA annapar)

523 BTynka Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4571 1.4571
(TOpLIOBOE YNIOTHEHWE)

524 3alumTHas BTyrnka Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNOTHEHUE)

550.1%) [uck u3 nucToBoro meTtanna 1.4301 1.4301 1.4571 1.4571

59-4 Pasrpy3o4Hblii nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021

540 Brynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4021 1.4021

905 KpenexHas wnunbka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

30 [Ins KogoB ynnoTHeHWst Bana 64 n 164 — tonbko 1.4404

14

Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

kss L.

Tabnuua 9: Kop matepuana 25, 26, 27 n 28 ans UCNONHEHWUI C KOPNYCOM U3 CTanbHOrO NNTbS

Homep HanmeHoBaHune Koa marepuana
aclaam 25 26 27 28
106 Kopnyc BcacbiBatoLLeli CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4317
107 HanopHsI koprnyc GP240GH+N GP240GH+N 1.4317 1.4317
108 Kopnyc ctynexu 1.0576 S355J2H 2/ | 1.0576 S355J2H %/ | 1.0576 S355J2H 2%/ | 1.0576 S355J2H %/
GP240GH+N*" GP240GH+N" GP240GH+N*" GP240GH+N?"
1.4317% 1.43173"
171 Hanpaenstowwin annapat EN-GJL-250 CC480K-DW EN-GJL-250 EN-GJL-250
210 Ban C45+N? C45+N? 1.4021+QT 1.4021+QT
230 Paboyee koneco CC480K-DW CC480K-DW EN-GJL-250 EN-GJL-250
231 PabGoyee koneco BcacbiBatoLLen CC480K-DW CC480K-DW EN-GJL-250 EN-GJL-250
CTyneHu
350 Kopnyc noawmnHunkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
381/529 [MoALWNNHUKA CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N /
1.44049 1.4404%% 1.4404%0 1.4404%%
502.1 LLleneBoe konbLo (Ha 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
BCacblBaHUK)
502.2 %8 |LLlenesoe konbLO (CTyneHu) 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
502.3"9 LLlenesoe KkonbLO - - - -
(HanpaBnsaOLWMA annapar)
523 Btynka Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
(TopuoBOe ynnoTHeHwue)
524 3awunTHas BTynKa Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHVKOBOE YNNOTHEHME)
550.1%) [uck u3 nucToBoro metanna 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pa3rpy3o4HbIii nopLieHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Brynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
905 KpenexHas wnunbka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

31

Tunopasmep DN 125: kopnyc nocnegHewn ctynenm ns 1.4317

Multitec / Multitec-RO 15




eHT) 06e)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Tabnuua 10: Ko maTepuana Ans UCMOMHEHWI C KOPMYCOM M3 BbICOKOKa4YeCTBEHHOW CTanm

Homep HanmeHoBaHune Koa marepuana

Aetanu 30 31/RO 33 /RO

106 Kopnyc BcacblBatoLLen CTyneHu 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40

107 HanopHbIn kopnyc 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40

108 Kopnyc cTyneHm 1.4404%% 1.4517 1.4410%%

1.4408%" 1.4469 PREN 40%"

171 Hanpaenstowwin annapat 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40

210 Ban 1.4462 1.4462 1.4501

230 Pabouee koneco 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40

231 Pabouee koneco BcacbiBatoLLew 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
CTyneHn

350 Kopnyc noawumnHunkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

381/529 [MoALWNNMHUKNA CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka 1.4408 / 1.4517 1.4469 PREN 40

1.4404%"

502.1 LLleneBoe konbLo (Ha 1.4571 1.4462 1.4501
BCacblBaHUN)

502.2 %8 |LLlenesoe konbLo (CTyneHu) 1.4571 1.4462 1.4501

502.3'9 |Lenesoe KosnbLO R N -
(HanpaBnsaoWMA annapar)

523 Brtynka Bana 1.4571 1.4462 1.4501
(TopuoBOE yNnoTHEHNKE)

524 3alumTHas BTyrnka Bana - - -
(canbHVKOBOE YNNOTHEHME)

550.1% [vck n3 nuctoBoro metanna 1.4571 1.4539 1.4547

59-4 Pasrpy3o4Hblii nopLieHb 1.4404 1.4462 1.4501

540 Brynka 1.4138 1.4462 1.4501

905 KpenexHas wnunbka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

16 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Tabnuua 11: MosicHeHust no maTtepuany

CokpalieHHoe o603HaveHue / Ne HaumeHoBaHue CrtaHpapTt Mo ASTM??

MaTtepuana

1.4021+QT / X20Cr13+QT Xpomuctas ctanb EN 10088 A276:420

1.4057+QT800 / X17CrNi16-2-QT800 |XpomoHukeneBas crtanb EN 10088 A276:431

1.4122 / X35CrMo17 XpoMmoHuKeneBas cTanb EN 10088 A276S42010

1.4138 / GX120CrMo29-2 XpoMmoHuKeneBas cTarnb SEW 410 -

1.4301 / X5CrNi18-10 XpoMoHukeneBas ctanb EN 10088 A276:304

1.4317 CrarnbHoe nutbe EN 10213 A487 Gr. CA6NM
XPOMOHVKeNbMonMbaeHoBoe

1.4404 / X2CrNiMo 17-12-2 Cranb EN 10088 A276:316L
XPOMOHMKENbMONMGaeHoBast

1.4408 / GX5CrNiMo19-11-2 CranbHoe nuTbe EN 10213 A743CF8M
XPOMOHVKeNbMOnNMbaeHoBoE

1.4410 BblcokokayecTBeHHas EN 10088 A276 S32750
cyneppynnekcHas cranb

1.4462 | X2CrNiMoN22-5-3 Cranb EN 10088 A473832950
XPOMOHUKENbMONM6aeHoBas

1.4469% JInTbe 13 BbICOKOKAYECTBEHHOM EN 10213 A995 Gr. 5A
cynepaynnekcHom ctanm

1.4501 BbicokokayecTBeHHasi EN 10088 A276 S32760
cynepaynrnekcHas cTanb

1.4517 [ynnekcHas ctanb EN 10213 A995 Gr. CD4MCuN

1.4539 AycTeHuUTHas EN 10088 A240 N0O8904
BbICOKOKa4YeCTBEHHas cTarb

1.4547 AycTeHuTHas EN 10088 A240 S31254
BbICOKOKa4YeCTBEHHas cTanb

1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2 Cranb EN 10088 A276:316
XPOMOHWMKENbMONMGaeHOBas

30 NCD 16 CopToBas cTanb TexHu4eckuit nacnopT A540Gr.B24

maTepuana KSB WSZ 1179

42CrMo4 / 1.7225 Cranb EN 10083-1 A322GR.4140

C45+N / 1.0503+N Cranb EN 10083-2 A29Gr.1045

CC480K-DW BpoH3a EN 1982 B505C90250

GP240GH+N / 1.0619+N CranbHoe nutbe EN 10213 A216 WCB

EN-GJL-250 Cepblii 4yryH EN 1561 A48:40B

EN-GJS-400-15 YyryH ¢ wapoBuaHbiM rpadmtom EN 1563 A536 Gr. 60_40_18

S355J2H / 1.0576 Cranb EN 10210 A618 Gr. lll

SiC 6e3 cB0604HOIO KpEMHHMSA Kapbua kpemHus

SiC 6e3 cB060AHOIO KpEMHHMSA

32 AnanoruuHbIni

33 PREN 240 no EN 10213

Multitec / Multitec-RO

17




kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Koabl TOpLOBBLIX YNNOTHEHUN
anMeHﬂeMble NCMNOJTHEHNA TOPLOBbIX yI'IJ'IOTHeHI/IIﬁZ

"'maopaBnuyeckn pasrpy>KeHHOE UM He pasrpyXeHHoe
Heoxnaxagaemoe ao 140 °C nnu oxnaxagaemoe o 200 °C
OpaunHapHoe unmn caABoeHHoe

KapTpuokHoe TopLoBoe YNioTHEHWE

Tabnuua 12: MosicHeHNs kK koAy MaTepuarna TOpLOBOro YNIOTHEHNS

Kop Matepuan
A YrnerpauT, NponuTaHHbIN CypbMOW
B YrnerpauT, NPONUTaHHbIN MCKYCCTBEHHLIMW CMOfIamu
Q1 Kapbua KpeMHUsi, MOHONUT, CeYeHHbI 6e3 AaBneHus
Q12 Kapbuvg kpemHus, ycagouHbli, cneveHHbln 6e3 gaBneHus
u2 Kap6ua Bonbgpama, CBS3aHHbIN HUKEeNeM (MOHOMNNT)
u3 Kap6ug Bonbdpama, cBsizaHHbIi NiCrMo
E OTNNEeHNPONUNEHOBBIN Kay4yK
E4 OTUNEHNPONUMIEHOBLIN KayyyK NepoKCUAHON ByNKaHU3aLmm
V dTOPYrnepoaHbIv Kaydyk, Hanpumep, Viton
V5 dTopyrnepoaHbIv Kaydyk, Hanpumep, Viton (90 no LWopy)
M Hastelloy
G Cranb XxpoMOoHuMKenbmonmbaeHosas

Tabnuua 13: Koabl TOPLOBOro ynioTHEHUS!

TopuoBoe ynnoTHeHue Matepuan Mpoknagku Be3 oxnaxageHus C DaBneHue
ans oxnaxaeH [6ap]
YNIOTHEHUSA nem
CTaTUYHBIX <45°C <100 [ £120 <140 | <200 °C | muH. | Makc.
coeauHeHun ) ) )
7 C Cc Cc
TopuoBoe ynrnoTHeHWe ¢ U3BEGG EPDM 61 (RGM13) - - -0,2 18
CUMbMOHHLIM BTOPUYHBIM
YNnoTHEHNEM,
rMapaBnuyeckn He
pasrpyxeHHoe
'vppasnuueckn Q1Q1VGG FPM 163 (5B), 63 (H7N) - - -0,2 16
pasrpy€HHoe TOpLIoBoe Q1Q1VGG EPDM 43 (57B) - - 02 | 25
ynnoTHeHne
AQ1EGG**, Q |EPDM - 164 (5B), | -0,2 40
1AEGG™® 64 (H7N)
BQ1EGG3, |EPDM 167 (5B), 67 (H7N) - - -0,2 40
Q1BE4GG*
AQ1EMG EPDM 69 (HRN) - -0,5 25
AQ1EGG, EPDM 181 (5B), 42 (57B), 81 (H7N) - -0,2 40
QI1AEGG*
Q12Q1VGG* |[FPM 53 (HJ977GN) - - - 0,2 10
AQ1VGG,Q1A |FPM 155 (5B), 45 (57B- - - - -0,2 40
VGG BO), 55 (H7N)
2 BQ1EMG EPDM 59 (HRN) - - -0,5 25
§ AQ1V5GG EPDM 88 (H75N) \ - -0,2 50
5 TopLoBoe ynrnoTHeEHWE ¢ U3U3VGG FPM 68 (MG13-G60, - - - -0,2 12
= CUNbOHHBIM BTOPUYHBIM MG1S4-G4)*®
> YNAOTHEHNEM,
g rMApaBnUYecku He
g pasrpyxeHHoe
§ TopLOBOE YNOTHEHMe, U2U2VGG, |FPM 168 (5B)*", 68 (H7TN)*"| - - - 02 | 16
= rMAapaBnM4yeckn U3U3VGG
8 pasrpyxeHHoe
§ TopLoBOe ynrnoTHeHWE, AQ1VMM FPM 80 (MG12-G6) - - -0,2 16
< MVIAPaBM4eckn He Q1AVMM FPM 82 (M7N) - - -0,2 25
o pasrpyxeHHoe
@) Q1Q1VMM FPM 83 (MG12-G6) - - -0,2 10
34 Nna 5B
35 Ona H7N

36
37

MG13 npumensietcsa B Tunopasmepax DN 32 n DN 50. MG1S4 npumeHsieTcs B Tunopasmepax DN 65.

MpumeHseTca Tonbko B Tunopasmepax DN 100,125,150, 200 n 250.

18

Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LIeHTpOﬁe)KHbIe HaCoOCbl BbICOKOIro gaBlieHus

TopuoBoe ynnoTHeHue Matepuan Mpoknagku Be3 oxnaxaeHus C DaBneHue
ans oxnaxaeH [6ap]
YNIOTHEHUA nem
LG LS <45°C <100 [ £120 [ <140 | £200°C | muH. | makc.
SOGAMHGHM °C °C °c
"
8 2 |Monaya 3aTBOPHOIA AQ1EGG, EPDM 171 (5B), 71 (H7N) - -0,2 40
5_8 F xupkocTu Q1AEGG
SEE
ER=g)
25
oLkS
PacnonoxeHue «TaHaem» AQ1EGG, EPDM 172 (5B/5B), 72 (H7N/H7N) - -0,3 40
Q1AEGG
AQ1VGG, FPM 174 (5B/5B), 74 (H7N/ - - - -0,3 40
o @ Q1AVGG H7N)
2 b % Pacnonoxenue «cnmHon k- |AQ1EGG, EPDM 173 (5B/5B), 73 (H7N/H7N) - -0,98 | 40
I
@ 2 T |cnuHe» Q1AEGG
832 AQ1VGG, FPM 175 (5B/5B), 75 - - - 0,98 | 40
OLes Q1AVGG (H7N/H7N)
3 o |TWApaBnmuyecku AQ1EMG EPDM 92 (Cartex SN6) - -0,5 25
% ¢ 3 |PasrpyxeHoe TopLOBOE Q1Q1VMG  |FPM 93 (Cartex SN6) - - - 05 | 12
g O @ |ynnoTHeHne
32f AQ1VMG FPM 95 (Cartex SN6) - - - -0,5 25
Be8
£P5
Koabl canbHUKOBOro yNroTHEHUS
Mcnonb3yemble ncnonHenns: 6e3 oxnaxageHus go 140 °C
Tabnuua 14: Koabl canbHUKOBOrO YMNOTHEHNS
CanbHuKoBasi HabuBkKa CraTuyeckue ynrnoTHeHuUsl Kop ynnotHeHus Pace.
po 100 °C po 140 °C [6ap]
Monuakpwn, nponuTaHHbIN FPM 65 - 25
PTFE
Monuakpwn, nponuTaHHbIN EPDM 66 25
PTFE
Tabnuua 15: VicnonHeHus canbHUKOBbIX YNNOTHEHWUN
N/b N/c

Ycnous ycTaHOBKM
6ap

B pexume nognopa Pg s> 1

NCTOYHUKa

Ps.6.< 1 6ap (pe3epByap noa BakyyMOM) C YACTOW XXMOKOCTbIO OT MOCTOPOHHETO

[laBneHvie 3aTBOPHOW cpefpbl > YNIOTHAEMOro AaBleH s

TexHu4eckune
0ocobeHHoCTH

6e3 poHapHOro KonbLa

1 dpoHapHOEe KomMbLO Ha BCaCcbIBaHUA
1 hoHapHoe KonbLo Ha HaNoOPHOW CTOPOHE
2 pe3bboBble 0TBEPCTUS Ans Tpy6onpoBoAHON 06BS3KM

Multitec / Multitec-RO

19



LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

kss L.

TexHnyeckue XapakKTepUucTtuku

Tabnuua 16: TexHuYeckne AaHHbIe

Mogwmnuuk CanbHuKoBasi HabuBKa |3alwMTHas runb3a Bana MpuBog Mpoyee
(oTHoweHue P/N)
s S s =
=® [ =
2 s = s g g |3 2 2o (53
@ O " I ° = 2 © £ o a © o © =
m_'é_ 3 E ¥ 2 S ® % ER) = = S0 Ci
a s 3 E< 5 E [ as o 5] gC ([§®©
> I X 3 = oz s - oI =z ¥ o - © s O © 5
oS s = S 25 o= ) - o + & e 2 T 3% |[E8
= H o = S 2 = ] o E 0 o ® o |g
g - c ] 13 8g 3 o SE ~ g ~ < ] 2 a2
SE (85 ° ~ ] sg (= |¢g 2 © s = = z 22 |25
- = s3 s s ST I o s ae g - g 5 z 8% |E®°
@ o g = I o s @ T S © c © © o s© |SkE
s x O = © =3 = 1 I 1] ] 1] o o sS© g
o sSEC ] = a = o z s 2 32 [
g 8 3 3 3 ¢ |8 & @ £ £° |53
8 g s £ =
c
g [ vm = [mw] £ [mm] [Mm]
32 22 6309 ZZ C3-HT 6309 27 SiC 10 x 10 20 453 35/38 @ 0,0214 | 0,0346 | 0,0302 0,0356 2,1 142 140
C3-HT»
50 28 2 x 7309 BUA 6309 27 SiC 10 x 10 20 450 35/38 @ 0,0523 | 0,0846 | 0,0738 0,0869 3,1/ | 170/ 140
C3-HT*® 4,1 173
65 32 2 x 7309 BUA 6309 ZZ SiC 10 x 10 20 450 400 0,0697 | 0,1128 | 0,0984 0,1159 51/ | 193/ 140
C3-HT*® 6,1 214
100 40 2 x 7312 BUA 6312C3 SiC 12x12 25 56 @ 50 @ 0,15 0,2426 | 0,2118 0,2495 7,11 | 241/ 180
8,1 245
125 50 2 x 7312 BUA 6312C3 SiC 12 x 12 25 66 @ 60 @ 0,3016 | 0,4879 | 0,4258 0,5016 9,1/ | 301/ 180
9,2 273
125 50 2x7312 BUA 6312C3 SiC 12x12 25 66 & 60 & 0,3016 | 0,4879 | 0,4258 0,5016 10,1/ | 305/ 180
10,2 | 270
150 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 780 700 0,5371 0,8688 | 0,7582 0,8930 11,1/ | 378/ 200
11,2 | 342
150 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 780 709 0,5371 | 0,8688 | 0,7582 0,8930 | 12,1/ | 382/ | 200
12,2 | 337
200 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 780 70 @ - 0,8688 - - 13,1/ | 418/ | 200
13,2 | 387
200 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 780 700 - 0,8688 - - 14,1/ | 426/ | 200
14,2 | 390
250 72 2 x 7318 BUA 6318C3 - 16 x 16 32 90 @ 850 - 1,38 - - 15,1/ | 477/4| 250
15,2/ 31
16,1
O)KMAaeMble LWyMOBbI€ XapaKTepUCcTukun
Tabmvua 17: YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBAEHMA HA N3MePUTENbHON NoBepxHocTH L, 39 40
HomuHanbHas notpebnsemas Hacoc Hacoc c anektpoaBuratenem
M°"""'|'(°B°"’ Py 1450 06/MuH ! 2900 06/MUH" 1450 06/MuUH"" 2900 06/MUH"
[kBT] [AB] [4B] [aB] [4B]
2,2 56 57 60 65
3,0 58 60 62 67
4,0 59 61 63 68
55 61 63 65 70
7,5 63 65 66 71
9 64 66 68 73
11 65 67 68 73
15 66 68 70 75
18,5 67 69 71 76
22 68 70 72 77
30 69 71 73 78
37 70 72 74 79
45 71 73 75 79
55 71 74 75 80
75 72 74 77 82
90 72 75 77 82
110 73 75 78 83
132 73 76 78 83
160 74 76 79 84
200 75 77 80 85
250 75 78 80,5 -
315 76 78 81 -
355 78 80 81 -
400 79 81 82 -

38

OTHOCMKTCS K NOALUMMHUKAM C KOHCUCTEHTHOM CMaskon. [Ins nogLIMMHUKOB C KuakKow cmaskon: Tun 6309C3

1777.5/12-RU

39 M3mepeHHbIN Ha paccTosHuM 1 M oT koHTypa Hacoca (no DIN 45635, yactb 1 n 24)
40 [pubBaska npu pexmme padoTtbl 60 My: 3500 06/MuH +3 ob; 1750 06/mMyH +1 b

20 Multitec / Multitec-RO



1777.5/12-RU

eHT) OGe)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

HomuHanbHas notpebnaemas Hacoc Hacoc c anektpoaBuratenem
MOLWHOCTL Py 1450 06/MuH ' 2900 06/MuH" 1450 06/MuH" 2900 06/MuH"
[kBT] [a6] [a6] [a6] [A5]
500 80 82 82 -
560 80 82 82 -
630 82 83 84 -
710 82,5 84 84 -
800 82,5 - 84 -
900 82,5 - 84 -
1000 82,5 - 84 -
1120 82,5 - 84 -
1200 82,5 - 84 -
Lo 1400 83 - 84 -

Oxunpaemble LLYMOBbIE XapakTePUCTUKM AN APYTMX MOLLHOCTEN/HacToT BpaLLEHUs: Mo 3anpocy
LLlymoBble XapakTepuCTUKK MOryT BbITb rapaHTMPOBaHbI TOSbKO NOCIIE KOHCYMbTaLMUM C TEXHUYECKUM cneumanmctom KSB.

Multitec / Multitec-RO 21



eHT) O6e)KHb|e HaACOCbI
kse . Uonp

MHOFOCTyHeH‘IaTI:Ie LleHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Monsa XapakTepucTuk

Multitec/Multitec-RO, 50 'y, n = 2900 06/MuH

10 US.gpm 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 4000
10 IM.gpm 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000
1000 o0 o Pe S S S e e T T
} 3000
L ‘:\J::\J::‘\\
] | 8
— S | 2000
— =
™t !
— | L
500 |
400 L
\ F
| 150-11.1150-12.1_]
T
300 ™ I 1000
125-9.1 I
32-2.1 5031 ||50-4.1 | 65-51 [65-6.1 100-7.1|| 100-8.1 125-10.1 r
150-11.2 150-12.2 |
200 N \‘\
125-9 | 500
{125-10.2
I 400
100 I
} 300
H F
[m]
L 200
50 L |
I —
L ft
40
30 L 100
2 3 4 5 Q[m3/h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000
1 I/s 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200

22 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

LleHTpobexHble HacocCbl

KSB b‘ MHOFOCTyneH‘IaTI:Ie LleHTpOGE)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Multitec/Multitec-RO, 50 'y, n = 1450 06/MuH

500

400

300

200

100

50

40

30

20

[m]

YSgpm 10 , 20 , 30,4050 , 100 ., , 200 300 ,400500 A , 1000 ., 2000 3000 40005000, ,
5 Mgpm 10 (20, 30 40 %0 190 200 |, 300 400 500 JooO , , , 2000 3000 40005000
| r
L] T r
Il I
S S -
| 1000
R:\\ | 1.
‘\\I:L~\ 170111 150-12} L
T 2591 200-14.1
N e s B e N Y 250-151 500
N 200131 e T
— 250-16.1 [ 400
650611
50-3.1) [50-4.1 1250101 r
65-5]1 100-8.1
e 100-7. | 300
50-15.2 I
3221 | 200
200-13 F
150-11.2 0-1412 |
150-12, r
125.82 |
125-10-2
| 100
| ft
1 50
T | 40
| 30
Qm¥h] 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000
"0405 WUs 1 2 "3 a's " " T4q0 " " "20 ' 30 40 5 100 | 200 300 400 500

Multitec / Multitec-RO 23



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘IaTI:Ie ueHTpOGe)KHbIe HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 06/MuH

(2 % 4 0 usgm 10 E I 1000 2000 300, 4000 5000
oo L B W 4 W Wgm 100 M0 0 40, 50 1000 00 w00 4000
| L~ — L 3000
‘—¥“\\_\\ || 1 R |
\\\\ L
Tt | 2000
S H
500 J——r—— || |
]
400 |
150-12.2
32-2.1 50-3.1 50-4.1 65-5.1 | [65-6.1| 100-7.1(| 100-8/1 [125-9.1|125-10.1 150-1112
300 L 1000
\
125-9.2125-1 0} &
200 |
L 500
| 400
100 -~ |
| 300
H L
m|—TtT—TT+—r+F|
I
L 200
50
3 4 5 Q[me/h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 1200
IR "2 "3 4 5 "0 "2 30 4 s | R "200 | 300
24 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘IaTbIe ueHTpOGe)KHbIe HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 06/MuH

(5 USgem 10 20 30, 40,50 | 1%, 200 | 300 400500 , , , 000, , , 2000 , 3000 40005000 k
s0_ 4,5 IMgpm 10 20 0 4,% ,  , 190, , 200 300 400500 &, , 000, , , 2000 , 3000, 40005000 ,
— — | ] L
400 ’; e N i e -
I I
300 e | 150-11.1HL X 20181 | 1000
‘ L] 125-9.1 150-12.1 200-14.1 W r
] T ! 200-13.1 NN
— s S ey e 2 -13. 250-16.1 |
200 I — 1 125-10.1
] |
65-6.1 ||100-7.1{/100-8.1
50-3.1| | 50-4.1 |- 500
i I 250-15.2) r
NN 65-5.1 | 400
100 32-2.1 L
200-13. 300
150-11.2 200142
| 200
150-12.2
125-9.2 [
%0 125-10.2 F
40 r
30 | 100
N L
fit
20 r
H R [ |
L 50
[m]
| 40
10 I
1 Qm¥h] 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000
03 0405 Us 1 2 3 4 5 ) 30 40 50 " T100 0 200 | 300 400 500
Mpusoa
Tabnuua 18: MpuBoa OT anekTpoaBuraTens TpexdasHoro Toka ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM, CO CMEAYHOLUMMU KOHCTPYKTUBHBLIMU
NCMOSTHEHUSIMU:
HanmeHoBaHue XapaktepucTtuka
Tun yctaHoBkm A/B/C /D IMB3
Twn yctaHoBku E / F IMV1 go 45 kBT, cBbiwe IMB35
Twn yctaHoBkn V IMV1
CTeneHb 3almnThl IP55/1P23
Knacc HarpeBoCTOMKOCTH 13onsuum F

0BMOTKM

HanpasneHue BpalleHust Hacoca

Twunbl yctanoBkn A/ B/ C/ E/ F /V no 4acoBol cTpenke, eCrnvu CMOTPETb CO CTOPOHbI NpMBOAa
Twun yctaHoBku D NpoTMB YacoBOW CTPENKN, €Crin CMOTPETb CO CTOPOHbI NPMBOAA

Onuun

CneuvanbHble HanpshkeHUs, B3pbIBO3aLLMTa, N30IMPOBaHHbIN NOALWMMNHMK, 0GOrpeB ABuraTens
npu NPOCTOsX

Multitec / Multitec-RO 25



KSB b ueHTpO6e)KHble HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘IaTbIe ueHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Pa3smepbl

Pasmepbl Multitec A/ B/ C / D n Multitec-RO

a f h?2 h?2
ON2 ¢ L
] 7 7
M. 2
- ‘Jwﬁ/ - u u
X VA
i o oL LI IR z -
LT INE
/ e d1 d1
M.17 [ N N - P
68. 1 6B.2
: m?2 m?2 d?
m3 m3 n?
L5 mk L6 nl
Pmc.Z:PasmepblMuHHecA4”
e f h?2 h?2
ON1 QL ON? L] ,
X 7
/57?3 D M. ) L .
= -
M. 1 iR 7
.5%]7‘ ‘ AR d1 g1
i R 88
68. 1 i 6.2 7
m2 m?2 d?
m3 m3 n2
Mk L6 nl
Pmc.3:Pa3mepblMuHHeCB4”
[
Nt ¢ (Y 7 .
M~ 7 ‘f_}i/w.? B U o y N
5 =
/) JA
) < — |
4 N _
BB/V* e *“‘éI‘\BB d1 dl =
| 1z
6B 1 6B.2
m2 m?2 42
m3 m3 n?
mk L6 N1
PMC.4:Pa3MeprMUHHeCC4”
h?2 h? f1 P 12
L1 Nt § { on2
Vi 7 [ —N [=amnrmnal
- — ! o~ y M. 1 N ‘“3,rfWM.2
= Z -
| = |
= d1 d1 P N
8B = AZ\\\ 88
%, |
6B. 1 6B.2
d? m2 m2
n2 m3 m3
nl 4 mk

PMC.S:PasmepblMuHHecD4”

41 [1nsi HEKOTOPLIX UCMOSTHEHWI1 UCMONb3YeTCst Ban C 2 NPU3MATUYECKUMI LLIMOHKAMM.

26 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

eHT) O6e)|(|'|b|e HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Tabnuua 19: Pasmepsbl Bana [Mm]

Multitec A/B/C /D d, t t u
32 22 24,5 - 6
50 28 31 - 8
65 32 35 38 10
100 40 43 46 12
125 50 53,5 57 14
150 60 64 - 18
200 60 64 - 18
25042 72 76,5 - 20

Tabnuua 20: BcnomoraTtenbHble coeAVHEHNS

MpucoegnH| G =1S0O 228/1 Multitec A / Multitec-RO A Multitec B, C, D / Multitec-RO B, C, D

E2 Rp = 1SO 7/1 32 | 50 | 65 | 100 | 125 [ 150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 200%® | 250%
1IM.1D G - - 12 | 12 | 12 | 1 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 1/2 1/2
1M.2%) G 12 12 2 a2 2 2 2 | 2 |z | 2 | 12 | 2 112 112
6B.14) G - - Ve | 12 | 12 |12 | s | s | 12 | 12 | 1 1 1 1
6B.2%) G V4 | 14 | 12 |2 | 12 | 2 | s | s | 12 | 12 | 12 | 2 1 1
8B Rp 3/8 | 3/8 | 38| 38 | 38 | 38 | 38 | 38| 38| 38| 38| 38 3/8 G1/2

Tabnuua 21: Pasmepsbl Multitec A/ B / C n D / Multitec-RO [mMM]

- 3 DN, DN, a |d| d, e f f, h, h, i Iy I, I I3 ls Ig m, | my m, n, n, s
2 o |E] I3

< = z

o ) o < 2

£, 8 |53 |

22 (5|8 |4

Kon matepuana 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30

32 2| 65 | 50 32 | 168 | 22 16 121 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 115 330 | 290 | 20
32 3|65 | 50 | 32 |223| 22| 16 | 176 309 [295 132|175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 170 | 330 | 290 | 20
32 4 | 65 | 50 32 | 278 | 22 16 231 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 225 330 | 290 | 20
32 5|65 | 50 | 32 |333| 22 | 16 | 286 309 [295 132|175 | 9 | 50 | 255|241 | 304 | 56 306 20 | 40 280 | 330|290 | 20
32 6| 65 | 50 32 | 388 | 22 16 341 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 335 330 | 290 | 20
32 7|65 | 50 | 32 | 443 | 22 | 16 | 396 309 [295 132|175 | 9 | 50 | 255|241 | 304 | 56 306 20 | 40 390 |330 |290 | 20
32 8| 65 | 50 32 | 498 | 22 16 451 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 445 330 | 290 | 20
32 9| 65 | 50 32 | 553 | 22 16 506 309 295 (132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 500 330 | 290 | 20
32 10| 65 | 50 32 | 608 | 22 16 561 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 555 330 | 290 | 20
32 11| 65 | 50 32 | 663 | 22 16 616 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 610 330 | 290 | 20
32 12| 65 | 50 32 | 718 | 22 16 671 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 665 330 | 290 | 20
32 13| 65 | 50 32 | 773 | 22 16 726 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 720 330 | 290 | 20
32 14| 65 | 50 32 | 828 | 22 16 781 309 295 | 132 | 175 | 9 50 | 255 | 241 | 304 | 56 306 20 | 40 775 330 | 290 | 20

Koa matepuana 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO), 33 (RO)
50 2100 | 80 | 50 [190*| 28 | 16 151 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57| 355 20 | 40 128 | 330 | 290 | 20

50 3100 | 80 | 50 [252*| 28 | 16 213 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 190 | 330 | 290 | 20
50 4 1100 | 80 | 50 |314*| 28 | 16 275 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 252 | 330 | 290 | 20
50 5100 | 80 | 50 (376" 28 | 16 337 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 314 | 330 | 290 | 20
50 6| 100 | 80 | 50 |438*| 28 | 16 399 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 376 | 330 | 290 | 20
50 7 | 100 | 80 | 50 |500*| 28 | 16 | 461 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 438 | 330 | 290 | 20
50 8 | 100 | 80 | 50 (562%| 28 | 16 523 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 500 | 330|290 | 20
50 9 | 100 | 80 | 50 (624 28 | 16 585 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 562 | 330 | 290 | 20
50 10| 100 | 80 | 50 |686*| 28 | 16 647 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 624 | 330 | 290 | 20
50 11100 | 80 | 50 |748"| 28 | 16 709 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 686 | 330 | 290 | 20
50 12100 | 80 | 50 |810*| 28 | 16 771 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 748 | 330 | 290 | 20
50 13| 100 | 80 | 50 |872*| 28 | 16 833 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 810 | 330 | 290 | 20
50 14| 100 | 80 | 50 |934*| 28 | 16 895 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 872 | 330|290 | 20
50 15| 100 | 80 | 50 |996*| 28 | 16 957 350 | 338|150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 20 | 40 934 | 330|290 | 20
Kop matepuana 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 30, 31 (RO), 33 (RO)

65 2125 | 100 | 65 | 247 | 32 | 20 189 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 169 | 405 | 365 | 25
65 3125|100 | 65 | 326 | 32 | 20 268 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 248 | 405 | 365 | 25
65 4 1125|100 | 65 | 405 | 32 | 20 347 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 327 | 405|365 | 25
65 51125100 | 65 | 484 | 32 | 20 | 426 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 406 | 405 | 365 | 25
65 6 | 125|100 | 65 | 563 | 32 | 20 505 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 485 | 405 | 365 | 25
65 7125|100 | 65 | 642 | 32 | 20 584 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 564 | 405 | 365 | 25
65 8 | 125|100 | 65 | 721 | 32 | 20 663 393 | 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 643 | 405 | 365 | 25
65 9| 125|100 | 65 | 800 | 32 | 20 742 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 722 | 405 | 365 | 25

42 Tonbko Ans Tuna ycraHosku C / D
43 He gns Multitec-RO

44 YcnonHenve ¢ donaHuamu ANSI, BapuaHTel MaTepuana 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO): K pasmepam a u 15 cneayet
npu6asuTb 15 MM.

Multitec / Multitec-RO 27



eHT) O6e)|(|'|b|e HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

- 3 DN, DN, a |d;;| d, e f f, h, h, i Iy I, Iy I3 ls lg m, | my m, n, n, s
S IE

<« = H

o ) o | 2

£ £ [8]8 |E

352 |5]8 |2

65 10| 125 | 100 | 65 | 879 | 32 | 20 | 821 393 380|190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 | 60 801 405 | 365 | 25
65 11125 | 100 | 65 | 958 | 32 | 20 900 393 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 880 405 | 365 | 25
Kon matepuana 31 (RO), 33 (RO)

65 12| 125 - 65 [1037| 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 959 405 | 365 | 25
65 13| 125 - 65 [1116| 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 1038 | 405 | 365 | 25
65 14| 125 - 65 [1195| 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 1117 | 405 | 365 | 25
65 15| 125 - 65 [(1274| 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 1196 | 405 | 365 | 25
65 16 | 125 - 65 [1353| 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 1275 | 405 | 365 | 25
Kon matepuana 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 30, 31 (RO), 33 (RO)

100 2 (150 | 125 | 100 | 306 | 40 | 26 233 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 213 504 | 450 | 30
100 3| 150 | 125 | 100 | 396 | 40 | 26 323 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 303 504 | 450 | 30
100 4 (150 | 125 | 100 | 486 | 40 | 26 413 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 393 504 | 450 | 30
100 5150 | 125 | 100 | 576 | 40 | 26 503 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 483 504 | 450 | 30
100 6 | 150 | 125 | 100 | 666 | 40 | 26 | 593 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 | 70 573 | 504 | 450 | 30
100 7 1150 | 125 | 100 | 756 | 40 | 26 683 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 663 504 | 450 | 30
100 8 | 150 | 125 | 100 | 846 | 40 | 26 | 773 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 | 70 753 | 504 | 450 | 30
100 9 | 150 | 125 | 100 | 936 | 40 | 26 863 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 843 504 | 450 | 30
100 10| 150 | 125 | 100 | 1026| 40 | 26 | 953 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 | 70 933 | 504 | 450 | 30
100 11150 | 125 | 100 [1116| 40 | 26 | 1043 472 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 462 35 | 70 1023 | 504 | 450 | 30

Kop matepuan
125
125
125
125
125
125
125

10, 11,12, 13, 14
200 | 150 | 125 | 393 | 50 | 26 | 292 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 306 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125 | 505 | 50 | 26 | 404 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 418 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125 | 617 | 50 | 26 | 516 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 530 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125|729 | 50 | 26 | 628 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 642 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125 | 841 | 50 | 26 | 740 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 754 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125 | 953 | 50 | 26 | 852 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 866 | 320 | 250 | 30
200 | 150 | 125 |1065| 50 | 26 | 964 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 464 22 | 94 978 | 320 | 250 | 30
15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 30, 31 (RO), 33 (RO)

Kop matepuan

a

2

3

4

5

6

7

8

a
125 2[200] 150 [ 125 [393] 50 [ 30 [ 202 | 488 [478[ 300325 [ 38 | 110 [ 355|345 512 [ 136 | 490 | 45 | 90 | 255 |605[ 561 50
125 3200|150 | 125 | 505 | 50 | 30 | 404 | 488 |478 | 300|325 | 38 | 110 | 355345 | 512 [ 136 | 490 | 45 [ 90 | 367 | 605|561 50
125 4200|150 [ 125 [ 617 50 | 30 | 516 | 488 | 478300 | 325 | 38 | 110 [ 355|345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 479 | 605|561 | 50
125 5200|150 | 125 | 720 | 50 | 30 | 628 | 488 |478 | 300|325 | 38 [ 110 | 355 345 | 512 [ 136 | 490 | 45 [ 90 | 591 | 605 | 561 | 50
125 6200|150 | 125 841 [ 50 | 30 | 740 | 488 |478 [ 300325 | 38 [ 110 | 355345 | 512 [136| 490 | 45 [ 90 | 703 [ 605 | 561 ] 50
125 7 [ 200 [ 150 | 125 | 953 | 50 | 30 | 852 | 488 |478 | 300|325 | 38 | 110 | 355 345 | 512 [ 136 | 490 | 45 [ 90 | 815 | 605 | 561 | 50
125 8 [ 200 [ 150 | 125 [1065] 50 | 30 | 964 | 488 | 478 [300] 325 | 38 [ 110 | 355345 | 512 [136| 490 | 45 [ 90 | 927 [605 | 561 50
Kop matepuana 10, 11, 12, 13, 14
150 2 (250200150 [452] 60 | 34 [ 338 | 594 |578[ 350400 [ 22 [ 140 [426 [411]600 [ 137 ] 567 [ 30 [104 | 342 350 [265] 30
150 3250 | 200 | 150 | 584 | 60 | 34 | 470 | 594 |578 | 350|400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 [ 104 | 474 | 350 | 265 | 30
150 4250200150 [ 716 | 60 | 34 | 602 | 594 | 578350 | 400 [ 22 | 140 [ 426 | 411600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 606 | 350 [ 265 | 30
150 5250 | 200 | 150 | 848 | 60 | 34 | 734 | 594 |578 | 350|400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 [ 104 | 738 | 350 | 265 | 30
150 6250 200 [ 150 [ 980 | 60 | 34 | 866 | 594 |578 350|400 | 22 [ 140 | 426 [ 411 [ 600 [ 137 | 567 | 30 [104 | 870 [350 | 265 ] 30
Kon matepuana 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO), 33 (RO)
150 2 [250 200150 452 60 | 36 | 338 | 594 | 578350400 [ 46 | 140 [ 426 [411[624 [161] 591 | 50 [100 | 204 [735][679] 50
150 3| 250 | 200 | 150 | 584 | 60 | 36 | 470 | 594 |578 | 350|400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161| 591 | 50 [ 100 | 426 | 735|679 | 50
150 4250 [ 200150 [ 716 | 60 | 36 | 602 | 594 | 578350 | 400 | 46 | 140 [ 426 | 411 624 | 161 | 591 | 50 100 | 558 | 735679 | 50
150 5250 | 200 | 150 | 848 | 60 | 36 | 734 | 594 |578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161| 591 | 50 [ 100 | 690 | 735|679 | 50
150 6250 [ 200 [ 150 [ 980 | 60 | 36 | 866 | 594 |578 350|400 | 46 | 140 | 426 [ 411 [ 624 [ 161 501 | 50 [100 | 822 [ 735|679 ] 50
Kop matepuana 10, 11, 12, 13, 14
150 | 7250 [ 200 [ 150 [1112] 60 | 34 | 998 | 594 [578]350 | 400 | 22 | 140 | 426 [ 411|600 [ 137 ] 567 | 30 | 104 | 1002 | 350 | 265 | 30
Kon marepuana 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO), 33 (RO)
150 | 7250 [ 200 [ 150 [1112] 60 | 36 | 998 | 594 [578[350 | 400 | 46 | 140 | 426 [ 411|624 [161] 591 | 50 [100 ]| 954 [735 679 50
Kop matepuana 11, 12
200 2] - [250]200] - [ 60 [ 35 [ 414 | 604 |592[400]500] 52 [150 [428 [416 [644 | - | 637 | 42 [110] 320 676|580 [285
200 3| - |250]200| - [ 60 | 35 | 574 | 604 |592 400|500 52 [ 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 489 | 676|580 285
200 4] - [250]200] - [60 |35 | 734 | 604 |592]400 500 52 | 150 | 428 | 416 644 | - | 637 | 42 [110| 649 | 676 | 580 |285
200 5| - |250]200| - [ 60 | 35 | 894 | 604 |592 400|500 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 [ 110 | 809 | 676|580 285
2007 6] - [250]200] - [ 60 | 35 [ 1054 | 604 |592[400] 500 52 [ 150 | 428 |416 644 | - | 637 | 42 [110| 969 | 676 | 580 |285
Kop matepuana 11, 12
250 2| - [300[250] - [ 72 ] 44 [504,5 | 649,5 | 649 [ 450 | 600 [ 60 | 160 [ 478 [478 700 | - | €885 | 60 | 90 | 4055 | 755 [ 650 | 30
250 3] - J300[250] - [ 72| 44 [ 6945 | 649,5 | 649 | 450 | 600 | 60 [160 | 478 478 709 | - | 6885 | 60 | 90 | 5955 | 755 | 650 | 30
250 4] - 300|250 | - | 72| 44 [884,5 | 6495 | 649 | 450 | 600 | 60 |160 | 478 | 478 700 | - | €885 | 60 | 90 | 7855 | 755 | 650 | 30
250 5] - J300[250] - [ 72 ] 44 [1074,5] 649,5 | 649 | 450 | 600 | 60 [160 | 478 478 [709 | - | 6885 | 60 [ 90 | 9755 | 755 | 650 | 30

45 Tonbko ans Tuna yctaHosku C / D

28 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

eHT) O6e)KHb|e HaACOCbI
kse . Uonp

MHOFOCTyHeH‘IaTI:Ie LleHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Pa3smepsbl Multitec E / F
e h3 q

ont { A

h2

hé

nt
nf

db

mf

Puc. 6: Paamepbl Multitec E

DN1
=>
WM.W/

6B.1
L1t
DN1
—=>

M™.1

6B. 1

0é 6B.2

m8

Puc. 7: Pasmepsbl Multitec F

Multitec / Multitec-RO 29



eHT) 06e)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Tabnuua 22: BcnomoraTtenbHble COeAVHEHNS

BcnomorartensHoe G =1S0 228/1 Multitec E Multitec F

COEAMHCHMC Rp =1SO 7/1 32 50 65 32 50 65
1M.1 G 12 12 12 - - 12
1M.2 G 12 12 12 12 12 12
6B.1 G 1/4 1/4 12 - - 1/4
6B.2 G 1/4 1/4 12 1/4 1/4 12
8B.1 Rp 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8
8B.2 Rp 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Tabnuua 23: Pasmepsbl Multitec E / F [MM]

DN, DN, a b, bso d, e h, iy I lg lg L Ny S,
w =
o T
o 3 |e =
3 og |4 <
= Ec 1] s
3 (£ |8 |§
= Jo |O o
32 2 65 50 32 168 | 290 | 330 18 121 175 9 56 150 | 580 60 330 6
32 3 65 50 32 223 | 290 | 330 18 176 | 175 9 56 150 | 580 60 330 6
32 4 65 50 32 278 | 290 | 330 18 231 175 9 56 300 | 650 60 330 6
32 5 65 50 32 333 | 290 | 330 18 286 | 175 9 56 300 | 650 60 330 6
32 6 65 50 32 388 | 290 | 330 18 341 175 9 56 355 | 700 60 330 6
32 7 65 50 32 443 | 290 | 330 18 396 | 175 9 56 410 | 760 60 330 6
50 2 100 80 50 190 | 290 | 330 18 151 200 18 57 150 | 580 60 330 6
50 3 100 80 50 252 | 290 | 330 18 213 | 200 18 57 150 | 580 60 330 6
50 4 100 80 50 314 | 290 | 330 18 275 | 200 18 57 300 | 650 60 330 6
50 5 100 80 50 376 | 290 | 330 18 337 | 200 18 57 355 | 700 60 330 6
50 6 100 80 50 438 | 290 | 330 18 399 | 200 18 57 410 | 760 60 330 6
65 2 125 | 100 65 247 | 365 | 405 18 189 | 225 18 77 200 | 760 60 405 6
65 3 125 | 100 65 326 | 365 | 405 18 268 | 225 18 77 270 | 900 60 405 6
65 4 125 | 100 65 405 | 365 | 405 18 347 | 225 18 77 350 | 1000 | 60 405 6
Tabnuua 24: Pasnuyatowmnecs: pasmepbl Ans 2-NMonocHbIX Unu 4-nontocHeix asurateneit IP 55 (Multitec E / F 32-50-65, 50 'y) [Mm]

he 2-nonCHLIN 4-nonCHbLIN
Multitec IEC %E h, q IEC %E h, q

32 | 50 | 65 2% | 32|50 (65 2% | 32|50 (65
e I g
2 |F I P S S3
o 1] ~ o g Yo |® o5 o5
8 E |8 |o ~ |E |[E |g | | |& =8 =8
V1 22| - - 1212 - - - - - - - - - 90L 215 - - - - 100L 215 | 302|309 | 330|335
V1 3 - - 1212 - - - - - - - - - 100L 215 |302| - - |335| 100L 215 | 302|309 |330|335
V1 4 - - 1212 - - - - - - - - - 112M 215 |302| - - 1329 112M 215 |302|309 |330 |329
VA1 55| - - 12121230 - - - - - - - - 132S | 265 |322|329| - |385| 132S | 265 |322|329 350 385
VA1 75| - - 12121230 - - - - - - - - 132S | 265 |322|329| - |385| 132M | 265 |322|329 350|385
V1 11 - - 12121230|270 | - - - - - - - 160M 300 | 352|359 381|494 | 160M 300 | 352|359 381|494
VA1 15 | - - 12121230|270 | - - - - - - - 160M 300 | 352|359 381|494 | 160L 300 | 352|359 381|494
V1 18,5 - - 1212)230|270| - - - - - - - 160L 300 | 352|359 381|494 | 180M 300 - 359381558
V1 22 | - - - 1230|270 - - - - - - - 180M | 300 | - |359|381|558 - - - - - -
VA1 30 | - - - 1230|270 - - - - - - - 200L 350 | - |362 381|611 - - - - -
V1 37 | - - - 1230|270 - - - - - - - 200L 350 | - |362 381|611 - - - - -
B35 45 1140 19 | - - 1225|149 311|361 |356 | 436 |240| 34 | 225M | 400 | - - 1384|708 - - - - -
B35 55|50 |24 | - - 1280|168 | 349|409 |406|490|240| 72 | 250M | 500 | - - 414\ 747 - - - - -
B35 75|50 | 24| - - 1280|190 | 368 | 479|457 | 540 | 240 | 42 | 280S 500 - - 1414820 - - - - -

46 nna uHdopmauum

30 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

eHT) O6e)|(|'|b|e HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTI:Ie LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Pa3smepsbl Multitec V / Multitec-RO

@Z

£ €
080
bM

Puc. 8: Paamepbl Multitec V / Multitec-RO
‘A ‘Toano ans Multitec 200
Tabnuua 25: BcnomoraTtenbHble CoeAVHEHNS

MpucoegmHeH | G = 1SO 228/1 Multitec V

e Rp =1S0 7/1 32 50 65 100 125 150 200
1M.147 G 1/2 12 1/2 112 12 112 1/2
1M.247 G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2
6B.3%" G 1/4 1/4 12 112 1/2 1 1

8B Rp 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8
Tabnuua 26: Pasmepsbl Bana [Mm]

Multitec V d, t; u,

32 30 33 8

50 30 33 8

65 35 38 10

100 40 43 12

125 50 53,5 14

150 60 64 18
Tabnuua 27: Paamepsbl Multitec V / Multitec-RO [mm]

z S DN, | DN, | by, d, e g h, h, m; mg s t,
(7] ol

= = [

2 S5

= TG

32470 2 50 32 490 18 121 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 3 50 32 490 18 176 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 4 50 32 490 18 231 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 5 50 32 490 18 286 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 6 50 32 490 18 341 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 7 50 32 490 18 396 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250
3247 8 50 32 490 18 451 M16x250 MU 175 129 | 345 | 266 20 250

47 He gns Multitec-RO

Multitec / Multitec-RO 31



LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

x
0
o
G

3 3 DN, | DN, [ by d, e g h, h, m; mg s t,
[ oI

: 1

2 55

3240 9 50 32 490 18 506 M16%x250 MU 175 129 345 266 20 250
3247 10 50 32 490 18 561 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
3247 11 50 32 490 18 616 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
3247 12 50 32 490 18 671 M16%x250 MU 175 129 345 266 20 250
3247 13 50 32 490 18 726 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
3247 14 50 32 490 18 781 M16x250 MU 175 129 345 266 20 320
50 2 80 50 490 18 151 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 3 80 50 490 18 213 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 4 80 50 490 18 275 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 5 80 50 490 18 337 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 6 80 50 490 18 399 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 7 80 50 490 18 461 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 8 80 50 490 18 523 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 9 80 50 490 18 585 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 10 80 50 490 18 647 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 11 80 50 490 18 709 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 12 80 50 490 18 771 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 13 80 50 490 18 833 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 14 80 50 490 18 895 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
50 15 80 50 490 18 957 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
65 2 100 65 540 18 189 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 3 100 65 540 18 268 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 4 100 65 540 18 347 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 5 100 65 540 18 426 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 6 100 65 540 18 505 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 7 100 65 540 18 584 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 8 100 65 540 18 663 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 9 100 65 540 18 742 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 10 100 65 540 18 821 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
65 11 100 65 540 18 900 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
100 2 125 100 690 33 233 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 3 125 100 690 33 323 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 4 125 100 690 33 413 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 5 125 100 690 33 503 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 6 125 100 690 33 593 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 7 125 100 690 33 683 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 8 125 100 690 33 773 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 9 125 100 690 33 863 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 10 125 100 690 33 953 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
100 11 125 100 690 33 1043 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
125 2 150 125 690 33 292 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 3 150 125 690 33 404 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 4 150 125 690 33 516 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 5 150 125 690 33 628 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 6 150 125 690 33 740 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 7 150 125 690 33 852 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
125 8 150 125 690 33 964 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
150 2 200 150 750 33 338 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
150 3 200 150 750 33 470 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
150 4 200 150 750 33 602 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
150 5 200 150 750 33 734 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
150 6 200 150 750 33 866 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
150 7 200 150 750 33 988 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
200 2 250 200 | 1300 | 6x36%60° | 414 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400
200 3 250 200 | 1300 | 6x@36%60° | 574 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400
200 4 250 200 | 1300 | 6x@36%60° | 734 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400
200 5 250 200 | 1300 | 6x@¥36%60° | 894 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400
200 6 250 200 | 1300 | 6x@36%60° | 1054 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400

32 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Tabnuua 28: Pasnuyarowmecs pasmepsl apuratenert IP 55 2-nontocHbix unum 4-nontocHbix (Multitec V, 50 'y) [Mm]

3 q h; IP55
2 50 Mu/60 My h,
E 2-NoNCHbIN 4-NonCHbIN 2-NontoCHbIN 4-NonCHbIN
[kBT] d; | ds 1 d; | ds 1 32 | 50 | 65 | 100 | 125|150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 200
2,2 | |4 - - - | 250 | 28 | 60 - - - - - - | 302|309 331 - - - -
3,0 250 | 28 | 60 | 250 | 28 | 60 | 302 | - - - - - | 302|309 331 - - - -
4,0 250 | 28 | 60 | 250 | 28 | 60 | 302|309 | - - - - | 302|309 331 - - - -
5,5 300 | 38 | 80 | 300 | 38 | 80 |322 329 | - - - - | 322(329 351 | - - - -
7,5 300 | 38 | 80 | 300 | 38 | 80 |322|329|351| - - - 1322|329 |351| - - - -
11,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 381|585 |601| - -
15,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 381|585 |601| - -
18,5 350 | 42 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - - | 359|381|585|601 | - -
22,0 350 | 48 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | 585 | - - - | 359|381|585|601 | - -
30,0 400 | 55 | 110 | 400 | 55 | 110 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - | 362|381|585|601 | - -
37,0 400 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - - | 414 |615|631| - -
45,0 450 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355|362 | 384 | 615 | - - - - | 414615631 | - -
55,0 550 | 60 | 140 | 550 | 65 | 140 | - |392|414 617 | - - - - | 414|617 | 633 | 740 -
75,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - |392 414|617 | - - - - - | 617|633 | 740 | 735
90,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - | 392|414 |617 | 633 | - - - - | 617 (633|740 | 735
110,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - | 647|663 | 770 | 765
132,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - - | 663|770 | 765
160,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - - | 647|663 | - - - - - | 663|770 | 765
200,0 660 | 70 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - - - - - - - - - - | 770 | 765
UcnonHeHune c¢hnaHueB (cTaHaapT)
Tabnuua 29: VicnonHeHus naHues (cTaHaapT)
BapuaHT ucnonHeHus no Makc. OTBepcTusa donaHua no EN OtBepcTusa dnaHua no ASME,
MaTepuany aonyctumoe Knacc paBnexus
LIRS CraHpaapT ®naHey dnaxey dnaxey dnaxey
EEDERNE BcacblBaloLier | HamopHoro |BcachiBaiouier| HamnopHOro
o naTpy6ka naTpybka o naTpyb6ka naTpy6ka
[6ap] PN PN
10 - EN 1092-2 16 40 125 RF 250 RF
11 - EN 1092-2 16 40 125 RF 250 RF
12 - EN 1092-2 16 40 125 RF 250 RF
13 - EN 1092-2 16 40 125 RF 250 RF
14 - EN 1092-2 16 40 125 RF 250 RF
15 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
16 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*?
17 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
20 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*
21 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
22 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
23 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*?
25 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
26 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*
27 - EN 1092-1 25 100°% 300 RF 600 RF
28%9 - EN 1092-1 40 100 300 RF 600 RF
30 - EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF*)
31 (RO)/33 (RO) 63 EN 1092-1 25 63 300 RF 600 RF
80/100 EN 1092-1 25 100°?

48 3aBuUCUT OT UrOTOBMUTENS
49 Inga Tunopasmepa 32: dhnaHel, HanopHoro natpy6ka DN 1 1/4, no 3anpocy Takke MoxeT noctaensatecst DN 1 1/2.
50 Tonbko ans Multitec 100 n Multitec 125

Multitec / Multitec-RO

33



KSB b ueHTpO6e)KHble HaCcoOCbl
- MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe L|6HTp069)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MonoxeHne naTpy6koB
MonoxeHne naTpybkoB BapnatneHo. Heobxoaumoe nonoxeHve natpyobkoB criedyeT ykasbiBaTb NPy 3aka3e B nporpammMe nogdopa.

MonoxeHne natpybkos 0-0 (unu BapunaHT 2 BepTUKanbHOWM YCTAHOBKM) B NOOLIX TUNOpa3mMepax U UCMONHEHWSIX No matepuany
BO3MOXXHO TOSbKO Npu Tpex 1 bonee CTyneHsix.

Wckntovenne gns MTC 150, MTC 200 n MTC 250 B ncnonHenunm no matepuany 10, 11, 12, 13 n 14: 3gecb nonoxeHve natpybkos 0-0
BO3MOXHO HauuHas ¢ ABYX CTyneHel. [TonoxeHne naTpy6koB onpeaensieTcsi, eCu CMOTPETb CO CTOPOHbI NPMBOAA.

FopusoHTanbHas yctaHoBka (A, B, C, D, E u F)
[MepBas bykBa o603HavaeT BcacbiBaoLWmii naTpybok, BTopas GykBa onncbiBaeT HAMOPHbIN NaTpyookK.

 —
\
%”**”**} A-0 7,77, E L-0
| —
/~
i o M -
|
A BcacbiBatowmii naTpy6ok oceBo
0 BcacbiBatowwmii naTpy6okK v/ nnu HanopHsbIn naTpy6ok
BBEPXY
R BcacbiBatowwmii naTpy6ok v/ nnu HanopHbI naTpyook
cnpasa
L BcacbiBatowumin naTpybok n/ unv HanopHbIi naTpybok
cneBa

BepTukanbHasa yctaHoBKa

BcacbiBatowwmin natpybok (BHU3Y) CRY>KUT TOYKOM OoTcyeTa. Homep BapmaHTa pucyHka ykasblBaeT Ha NOMIOXEeHe HanopHoro natpybka
OTHOCUTENBLHO BCAachIBatoLLEero naTpybka.

[MoBepHyT Ha 180°
OpuHakoBoe HanpaBneHve
CwmelleHve Bneso Ha 90°
CwmeLleHune Bnpaeo Ha 90°

INERITIES

34 Multitec / Multitec-RO

1777.5/12-RU



1777.5/12-RU

kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTI:Ie LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

COGopoYHbIN YepTex co cneundmrkaumen gertanen (npumep)

4121 230.1 905 ™
920 4 903.2
5612 231 550 .1 108.2 550.4 107 L11.2 59-4 540.1 350.1
81-92
) 7321
900 L
2311 5511 9011 417
£11.23 9202
731471
41125 7 636 | 360.1 731 9403
e
L= 1 -
BN ! N L
NAVBE !
4122 ] =5 ‘ o
i min
N N
i |
106.2——— | . s -
T — =
160.2—_| W%
381
S61.+— ) / .
901.2/ W Z
550.7/ e v e .
529
¥

| P —
i | Lol | 4
9205 | 9031 9934 ’# ‘ ( ( ( ( ( ( ( 5503 9
4119 "7 /7313 5021 210 94011711 7101 940.2182.1 9141 /73116 9033 L12.L L610
M| 6B 2 9322 (4118 4113
73118
903.2 s 16 A
£L11.2 903.1
e 47171

Puc. 9: Multitec - Tun yctaHoBku A - Tunopasmep 65-100

Cneuundmkauma getanen

Tabnuua 30: Cneuundvkauusi oetanem

524 550.8

902.2
920.3

940.2 507

525.1(412.10| 5201

3201

Homep aetanu

HanmeHoBaHue getanu Homep getanu

HanmeHoBaHue getanu

106.2 Kopnyc BcacbiBatoLLew 525.1 [OucTaHuMoHHas rmnb3a
CTyneHun

107 HanopHeIn kopryc 529 Btynka nogwwmnHuka SiC

108.2 Kopnyc cTyneHu 540.1 Btynka

160.2 Kpblwka 550.1 [nck 13 NnncToBOro metanna

1711 Hanpasnstowmn annapat 550.3/.4/.7/.8 Lan6a

182.1 Onopa 551.1 [OuncTaHumoHHas wainba

210 Ban 561.1/.2 MpoceyHon wtndt

2301 Pabouyee koneco 565 Baknenka

231 PaBouee koneco 59-4 Pasrpy3o4Hbiin nopLueHb
BCacbIBaKLLEN CTyNeHN

320.1 MoAWwnnHMK KaveHns 636 CMa304HbI HUNNenb

350.1 Kopnyc nogwwmnHmkos 710.1/.2 Tpy6ka

360.1 Kpblwka noaLwmnHmka 731.1/.2/.3/.4/.16/.18 Pesb6oBoe TpybHOE

coefiMHeHve

381 Bknagplw noawmnHuka 732.1 Oepxartenb

400.1 YnnoTtHuTenbHas npoknagka |81-92 LLinTok npoceyHown

411.1/.2/.3/.4/.7/.8/.13/.23/.24/.25 | YNnoTHUTENbHOE KONbLO 900.4 BuHT

412.1/.2/.4/.5/.10 YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO 901.1/.2 Bont ¢ LI:IeCTVIFpaHHOVI
KpYrroro ceveHusi ronoBKoM

433.1 TopuoBoe ynnoTHeHne 902.1/.2 LWnunbka

4411 Kopnyc ynnoTtHeHus Bana 903.1/.2/.3/.4/.9 Pesb6oBas npobka

452 HaxunmHas kpbilwka canbHuka |905 Pe3bboBas cTspkka

461 CanbHukoBast HabuBka 9141 BWHT ¢ BHyTpeHHUM

LLIECTUIPaHHUKOM

4711 Kpblilwka ynnoTHeHns 920.1/.2/.3/.41.5 [anka

502.1 LLleneBoe konbLO 931 CronopHas wanba

507 OTOONHUK 932.2 CTOnopHoe KombLo

520.1 Btynka 940.1/.2/.3 MpuamaTtuyeckas wnoHka

523.1 MMnb3a Bana 970.1 3aBopckas Tabnuyka

524 3awuTHasa runb3a Bana

Multitec / Multitec-RO 35









ksB D,

KSB SE & Co. KGaA

Johann-Klein-Stralle 9 « 67227 Frankenthal (Germany)
Tel. +49 6233 86-0

www.ksb.com

22.09.2021

1777.5/12-RU



	Оглавление
	Центробежные насосы
	Многоступенчатые центробежные насосы высокого давления
	Multitec / Multitec-RO
	Основные области применения
	Перекачиваемые среды
	Эксплуатационные данные
	Конструктивное исполнение
	Условное обозначение
	Материалы
	Техническое описание 
	Области применения в зависимости от типа установки
	Преимущества изделия
	Информация о продукте
	Информация о продукте в соответствии с Регламентом ЕС № 1907/2006 (REACH)

	Приемо-сдаточные испытания и гарантия
	Предельные значения давления и температуры
	Материалы
	Коды торцовых уплотнений
	Коды сальникового уплотнения 
	Технические характеристики
	Ожидаемые шумовые характеристики
	Поля характеристик
	Multitec/Multitec-RO, 50 Гц, n = 2900 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 50 Гц, n = 1450 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 об/мин

	Привод
	Размеры
	Размеры Multitec A / B / C / D и Multitec-RO
	Размеры Multitec E / F
	Размеры Multitec V / Multitec-RO

	Исполнение фланцев (стандарт)
	Положение патрубков
	Сборочный чертеж со спецификацией деталей (пример)
	Спецификация деталей





